



Времена года

Алина Красная

Алина Красная

Времена года

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=68398508

SelfPub; 2022

Аннотация

Иногда наступают моменты, когда нас накрывает ностальгия, это часто случается в холодные и сырые вечера.

Содержание

Весна	4
Летний день	7
В деревне	10

Алина Красная

Времена года

Весна

Вы когда-нибудь гуляли в середине марта в лесу? Если нет то, советую исправить эту ошибку. Весна в России почти всегда начинается одинаково: дождь, тающий снег, лужи на дорогах. Но мало кто знает и может понять, истинную красоту этого замечательного времени года.

Вечерняя дымка спускается на вересковые пустоши, покрытые снегом, на лес, стоявший близ подножия гор.

Я вышла на порог дома и вдохнула чуть сырой, хвойный воздух, закрыла тяжёлую, дубовую дверь на засов-не известно, как долго я буду бродить по мартовскому лесу и не знаю, когда вернусь. Иду по тропинке, ведущей от дома к лесу, неизведанное и непонятное чувство сильно охватывает меня изнутри. Захожу в лес, со всех сторон меня окружают деревья: мокрые, черные и холодные. На них ещё лежит снег. Кап, кап раздаётся неподалёку-это капля талого снега, похожая на слезу, срывается с большого, старого дуба, того самого дуба, на котором я так любила сидеть летом, воспоминания об этом лете вихрем проносятся в моей голове. Капля падает в чистую, прозрачную лужицу под деревом. До меня

доносится звук похожий на звон хрусталя. Я наклоняюсь, зачерпываю немного воды в ладонь, талая вода ледяная , обжигает руки словно пламя костра.

Иду дальше, сплошное безмолвие иногда прерывается капелью. Снег сходит, на земле появляются черные, как уголь проплешины. На этих черных пятнах появляются первые весенние цветы – крокусы и подснежники

Поднимается ветер, но мне он не страшен-у меня тёплые шарф и шапка. Я прыгаю через лужи, едва касаясь ногами земли. Ветер перебирает мои волосы и, я слышу, что он как будто называет моё имя, закрываю глаза и наслаждаюсь запахами весеннего леса. Теперь я

понимаю, чувство, просыпающееся внутри меня – это радость, счастье, что природа просыпается. Заканчивается зима, и скоро в этих местах опять будут журчать ручьи, петь птицы, и ветер вновь будет перебирать цветущий вереск на пустошах и зелёную листву на деревьях. В такие моменты в сердце просыпается истинная любовь к родине и счастье от того, что ты живёшь на этом свете.

Я стою уже несколько минут на холме, пора идти домой, в последний раз окидываю открывшиеся моему взору просторы и дали и в очередной раз жалею, что не птица, что не могу оттолкнуться от земли и полететь с обрыва, раскинув руки.

Иду домой по той же самой тропинке, радуясь этой чудесной прогулке. Вернувшись, домой, я села у горящего камина с чашкой горящего чая и укрылась пледом в шотландскую

клетку.

Сегодня, я в очередной раз убедилась, что в каждом времени года есть что волшебное и необычное, просто, нужно научиться это видеть, чувствовать, радоваться каждому прожитому дню.

Летний день

Лето такое маленькое слово, а сколько радости и тепла в нем. Именно о лете мы вспоминаем холодной и снежной зимой.

Я сидела на террасе, освещённой ещё не жарким, утренним солнцем, держа в руках чашку с горячим ароматным кофе. Не знаю как у других, а у меня день начинается с этого напитка. Лёгкий ветерок переворачивает чуть потемневшие страницы старой книги и треплет мои темно-русые волосы. Как же хорошо! Вдыхаю запах душистого жасмина и пионов. Допиваю кофе и, взяв книгу, медленно спускаюсь с террасы, залитой солнечным светом – пора совершить утреннюю прогулку.

Я люблю гулять по ещё сонному городу и пустынным улицам, многим покажется это странным и неинтересным, но я не чувствую одиночества. Иду в парк, спускаюсь к реке; солнце ещё не достаточно высоко и поэтому можно увидеть востоке нежно красные полосы ещё не давнего рассвета. Так не хочется уходить, но пора домой, поднимаюсь на холм и окидываю сияющим взглядом уже начинающий просыпаться город.

Как мы встретим утро, так мы и проведём наступивший день. Встречайте утро улыбкой, неважно какое оно. Важно научиться радоваться каждому новому дню.

Я сидела на бревне и смотрела, как багровый диск солнца медленно садится за горизонт, лёгкий ветер слегка обдувал меня. Июльский вечер, лёгкие голубые облака медленно плывут по чуть розоватому небу.

Пора отправиться на вечернюю прогулку. Я иду по городу, на улицах тишина-все уже сидят по домам – хотя всего лишь половина девятого, вдыхаю тёплый воздух с запахом дыма – жгут траву. Иду в поле; чуть колышется подрастающая пшеница. Хочется кричать от радости громко, так чтобы ветер разнёс моё эхо. Отталкиваюсь и бегу, расправив руки навстречу ветру и заходящему солнцу. Пшеница щекочет меня по рукам, но я не чувствую это, бегу на луг, и падаю в свежескошенную, траву, вдыхая запах душистого сена. Надо мной проноситься косяк птиц. Темнеет, пора домой. Я иду по улице к своему дому, захожу в калитку, сажусь около разведённого родителями костра и наслаждаюсь июльскими сумерками, стрекотанием кузнечиков и потрескиванием смолы и дров в костре, вспыхиванием на небе серебряных звёзд и созвездий и думаю о том, что этот летний день был замечательным.

Иногда я удивляюсь людям, как можно не замечать столько хорошего и прекрасного вокруг себя, к сожалению многие из нас не счастливы здесь и сейчас, они ищут чего-то лучшего в будущем, не замечая настоящего, мечтая, чтобы времена года сменяли друг друга как можно быстрее. Но мы все вспоминаем холодным зимним днём о солнечном теплом

лете, о зелёных деревьях и вкусных ягодах, об утренних рассветах и вечерних закатах, о теплом и ласковом море.

Живите здесь и сейчас, встречая новые рассветы, отпуская прошлое. Сохраняйте только светлые воспоминания и с надеждой смотрите в будущее. Помните, жизнь она одна, проживите её так, как хотите вы.

В деревне

Хорошо летом в деревне. Встаёшь рано утром, выпиваешь стакан парного молока, берёшь корзину и бежишь в лес за земляникой. В лесу тихо, спокойно, лишь слышно, как чирикает дрозд, да заливается соловей. Ты идёшь босиком по июньской росе наклоняешься под каждый кустик за красной, ароматной ягодкой. Одну в корзину, а другую в рот, с куста же вкуснее, правда. Выходишь на опушку и перед тобой расстилается пригорок полный душистых ягод. Ты видишь, как медленно встаёт солнце, окрашивая макушки деревьев в золотистый. Как не хочется, но нужно возвращаться домой. Ты идёшь по улице и видишь: деревня просыпается, вот бабушка идёт с полным ведром от колодца, вон пастушок погнал стадо на луг, вон петух ходит важно по двору, деловито поглядывая на курочек.

Ты заходишь в дом, на столе уже ждёт завтрак, приготовленный заботливой бабушкой. Ты торопливо съедаешь кашу и выходишь на крыльцо с куском ароматной булки. Хорошо. После сытного завтрака бежишь в поле. Красивые лошади с развивающимися гривами, словно ветер летят по полю. Ты смеёшься, от радости, ощущения свободы. Помогаешь бабушке и дедушке в поле, зная, что после обеда, тебя ждёт отдых на свежем, душистом сене.

Деревенский обед на свежем воздухе особенно хорош, ты

ешь свежие, ароматные щавелевые щи, закусывая душистым хлебом. Лежишь на сеновале, вдыхая запах свежескошенной травы. После сна, спешаешь на речку, это что нужно после знойного дня. Вода чуть прохладная, она успокаивает и расслабляет разгорячённое тело.

Вечереет. Что может быть лучше июньского вечера? Для каждого он пахнет по- своему. Для тебя земляникой и жасмином. Неторопливо идёшь домой, вдыхая ароматный воздух, и чувствуя, как ветер дует тебе в лицо и мягко треплет волосы. Ты заходишь в калитку и улыбаешься бабушке. Завариваешь чай с мятой и сидя на веранде, слушаешь бабушкины рассказы. Тихо и спокойно и так легко на душе, ты смотришь, как солнце медленно скрывается за деревьями.

Ложишься спать после насыщенного дня, с улыбкой на лице, зная, что завтра наступит новый прекрасный день и у тебя впереди целое лето.